

MUNICIPIUL ROSIORI DE VEDE
CONSILIUL LOCAL

nr 14157/17.08.2023

PROCES – VERBAL

Încheiat azi, 27.07.2023 în ședința ordinară a Consiliului Local al Municipiului Roșiori de Vede, județul Teleorman.

Ședința a fost convocată prin Dispoziția nr. 428/21.07.2023, emisă de Primarul Municipiului Roșiori de Vede.

Materialele înscrise în proiectul ordinii de zi au fost transmise consilierilor locali prin curier, cu convocatorul nr. 12711/21.07.2023 și pe email, conform opțiunii acestora.

Înainte de ședință s-a mai pus la dispoziția consilierilor locali:

- **Proiect de hotărâre** privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici faza Studiu de Fezabilitate pentru obiectivul de investiții ”Extindere sistem de supraveghere video-Poliția Locală din Municipiul Roșiori de Vede”;

Inițiator Primar

- **Proiect de hotărâre** privind modificarea și completarea inventarului bunurilor ce aparțin domeniului public al municipiului Roșiori de Vede;

Inițiator Primar

- **Proiect de hotărâre** privind acordarea unui mandat special reprezentantului Municipiului Roșiori de Vede în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară ”TELEORMANUL”;

Inițiator Primar

- **Proiect de hotărâre** privind aprobarea proiectului Digitalizarea activității Spitalului Municipal Caritas și a cheltuielilor aferente acestuia finanțat prin PLANUL NAȚIONAL DE REDRESARE ȘI REZILIENȚĂ, COMPONENTA 7-Transformare digitală, INVESTIȚIA:13.Realizarea sistemului de eHealth și telemedicină, Investiția specifică:13.3-Investiții în sistemele informatice și în infrastructura digitală a unităților sanitare publice

Inițiator Primar

- **Proiect de hotărâre** privind aprobarea contractării unui împrumut în valoare de 5.000.000 lei, în conformitate cu prevederile art. 1 din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 24/2023 privind unele măsuri fiscal-bugetare destinate acordării unor împrumuturi din Trezoreria Statului;

Inițiator Primar

- **Proiect de hotărâre** privind aprobarea rectificării bugetului local și a bugetului instituțiilor publice și activităților finanțate integral sau parțial din venituri proprii pe anul 2023;

Inițiator Primar

Ședința este publică.

Sunt prezenți 19 membri ai Consiliului Local.

Participă de drept primarul și secretarul general al municipiului.

Mai sunt prezenți șefi ai compartimentelor din aparatul de specialitate al primarului și serviciilor din subordinea Consiliului Local, alți salariați (Tetici Carmen-arhitect sef, Minecă Luminița-șef SADPP, Micheanu Mariana-șef Serviciu Financiar Contabil, Munteanu George Daniel – consilier juridic, Dumitrescu Silvia și Burtan Silvia-inspectori resurse umane), reprezentanți mass-media și alte persoane interesate de subiectele înscrise în ordinea de zi.

Doamna secretar general anunță că sunt îndeplinite condițiile de cvorum, fiind prezenți 19 membri ai Consiliului Local din cei 19 consilieri locali în funcție, prin urmare ședința se poate desfășura.

Doamna președinte de ședință: Declar deschise lucrările ședinței consiliului local.

Doamna secretar general întreabă dacă sunt obiecții legate de conținutul procesului verbal încheiat în ședința extraordinară, convocată de îndată, din 10.07.2023.

Nu sunt obiecții.

Supus la vot, procesul - verbal este aprobat cu 18 voturi „pentru” și o abținere (doamna consilier local Pencea Roxana-Maria, care nu a fost prezentă la ședință), din 19 consilieri prezenți.

Doamna președinte de ședință: Față de ordinea de zi transmisă, avem suplimentar 6 proiecte de hotărâre. Propun completarea ordinii de zi cu aceste proiecte de hotărâre, în ordinea în care au fost transmise la pozițiile 9-14, la poziția 15 să fie proiectul de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință, iar la poziția 16. ”Probleme diverse, interpelări”.

Alte propuneri legate de ordinea de zi nu mai sunt.

Supusă la vot, propunerea doamnei președinte de ședință se aprobă cu 19 voturi ”pentru” din 19 consilieri prezenți.

Domnul Primar: Avem un număr mare de materiale suplimentare, care nu au putut fi făcute până la data convocării ședinței, dar sunt necesare.

Doamna președinte de ședință supune la vot ordinea de zi și este aprobată cu 19 voturi „pentru” din 19 consilieri prezenți, după cum urmează:

1 Proiect de hotărâre privind aprobarea conturilor de execuție ale bugetului local, bugetului instituțiilor publice și activităților finanțate integral sau parțial din venituri proprii și bugetului împrumuturilor interne, întocmite pe cele două secțiuni la 30.06.2023

Inițiator Primar

2. Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea HCL nr. 115/30.05.2017 privind aprobarea structurii organizatorice, de personal, a organigramei și statutului de funcții ale aparatului de specialitate al primarului Municipiului Roșiori de Vede și structurilor subordonate consiliului local, cu modificările și completările ulterioare

Inițiator Primar

3 Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea HCL nr. 82/07.06.2022 referitoare la predarea către Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației prin Compania Națională de Investiții ”C.N.I.” SA, a amplasamentului, teren și construcții existente pe amplasament, și asigurarea condițiilor în vederea executării obiectivului de investiții ” Modernizare și reabilitare Târg săptămânal, DJ612A-km14+154-14+600. nr.1. Roșiori de Vede, județul Teleorman”

Inițiator Primar

4. Proiect de hotărâre privind schimbarea destinației și transmiterea în folosință gratuită a unui spațiu din incinta Grădiniței cu program prelungit nr. 4 către Agenția Națională de Administrație Fiscală - Direcția Generală Regională a Finanțelor Publice Ploiești

Inițiator Primar

5. Proiect de hotărâre privind declararea unui teren în suprafață de 89 mp, situat în zona Izbiceanu (între blocurile de locuințe) ca aparținând domeniului privat al Municipiului Roșiori de Vede

Inițiator Primar

6. Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea HCL nr. 24/28.08.2008 referitoare la aprobarea Regulamentului privind procedura de acordare, atribuire și eliberare a Autorizațiilor de transport în regim de taxi, a Autorizațiilor taxi și Autorizațiilor de dispecerat taxi, cu modificările și completările ulterioare

Inițiator Primar

7. Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea art. 1 din HCL nr. 20/23.02.2017, pentru darea în folosință gratuită pe termen limitat către SC URBIS SERVCONSTRUCT SRL a unui teren situat în Mun. Roșiori de Vede str. Vadul Vezii, f.n.

Inițiator Primar

8. Proiect de hotărâre privind trecerea din domeniul public în domeniul privat de interes local al Mun. Roșiori de Vede, a unui imobil teren, în suprafață de 35 mp, situat în Mun. Roșiori de Vede, str. Mărășești nr. 39

Inițiator Primar

9. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici faza Studiu de Fezabilitate pentru obiectivul de investiții "Extindere sistem de supraveghere video-Poliția Locală din Municipiul Roșiori de Vede

Inițiator Primar

10. Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea inventarului bunurilor ce aparțin domeniului public al municipiului Roșiori de Vede

Inițiator Primar

11. Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special reprezentantului Municipiului Roșiori de Vede în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară "TELEORMANUL"

Inițiator Primar

12. Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului Digitalizarea activității Spitalului Municipal Caritas și a cheltuielilor aferente acestuia finanțat prin PLANUL NAȚIONAL DE REDRESARE ȘI REZILIENȚĂ, COMPONENTA 7-Transformare digitală, INVESTIȚIA:13.Realizarea sistemului de eHealth și telemedicină, Investiția specifică:13.3-Investiții în sistemele informatice și în infrastructura digitală a unităților sanitare publice

Inițiator Primar

13. Proiect de hotărâre privind aprobarea contractării unui împrumut în valoare de 5.000.000 lei, în conformitate cu prevederile art. 1 din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 24/2023 privind unele măsuri fiscal-bugetare destinate acordării unor împrumuturi din Trezoreria Statului;

Inițiator Primar

14. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local și a bugetului instituțiilor publice și activităților finanțate integral sau parțial din venituri proprii pe anul 2023

Inițiator Primar

15. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pentru următoarele 3 luni

Inițiator Primar

16. Probleme diverse, interpelări.

S-au depus rapoarte de avizare favorabile întocmite de comisiile de specialitate aferente fiecărui proiect de hotărâre.

Se trece la dezbaterile materialelor înscrise pe ordinea de zi.

Punctul 1. Proiect de hotărâre privind aprobarea conturilor de execuție ale bugetului local, bugetului instituțiilor publice și activităților finanțate integral sau parțial din venituri proprii și bugetului împrumuturilor interne, întocmite pe cele două secțiuni la 30.06.2023

Inițiator Primar

Nu sunt discuții

Se supun la vot art. 1-2 și hotărârea în ansamblu este adoptată cu un număr de 19 voturi „pentru” din 19 consilieri prezenți.

Punctul 2. Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea HCL nr. 115/30.05.2017 privind aprobarea structurii organizatorice, de personal, a organigramei și statului de funcții ale aparatului de specialitate al primarului Municipiului Roșiori de Vede și structurilor subordonate consiliului local, cu modificările și completările ulterioare

Inițiator Primar

Discuții

Domnul consilier local Ciofalcă Paul-Doru: Având în vedere că discutăm organigrama Primăriei, aș vrea să discutăm despre organigrama Direcției pentru Educație, Cultură și Sport.

Salariații de la Direcția pentru Cultură au formulat o acțiune în instanță, în numele Consiliului Local, cu privire la salarii. Aș dori ca în momentul în care se fac astfel de acțiuni să fim informați și noi. Sunt acolo câteva nereguli din punct de vedere al salarizării. Încă avem provizorat la funcția de director, acesta este remunerat la nivelul salariilor din primărie, iar ceilalți salariați la nivelul grilei pentru ”cultură”. Există salarii la persoane cu studii medii mai mari decât la persoane cu studii superioare. Aceste probleme trebuie să se rezolve în luna august.

Domnul Primar: S-a făcut o acțiune în instanță cu privire la nivelul de salarizare și s-a finalizat?

Domnul consilier local Ciofalcă Paul-Doru: Termenul era în decembrie, dar nu au făcut contestație în termen.

Domnul Primar: Nu are legătură organigrama cu salarizarea. Prin proiectul de hotărâre supus atenției se propune transformarea unor posturi ca urmare a unor promovări. Subiectul poate fi discutat la secțiunea ”Probleme diverse”.

Au loc discuții neautorizate de președintele de ședință, care nu se rețin în procesul-verbal.

Alte discuții nu mai sunt.

Se supun la vot art. 1-4 și hotărârea în ansamblu este adoptată cu un număr de 19 voturi „pentru” din 19 consilieri prezenți.

Punctul 3. Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea HCL nr. 82/07.06.2022 referitoare la predarea către Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației prin Compania Națională de Investiții ”C.N.I.” SA, a amplasamentului, teren și construcții existente pe amplasament, și asigurarea condițiilor în vederea executării obiectivului de investiții ” Modernizare și reabilitare Târg săptămânal, DJ612A-km14+154-14+600, nr.1, Roșiori de Vede, județul Teleorman”

Inițiator Primar

Nu sunt discuții.

Se supun la vot art. 1-5 și hotărârea în ansamblu este adoptată cu un număr de 19 voturi „pentru” din 19 consilieri prezenți.

Punctul 4. Proiect de hotărâre privind schimbarea destinației și transmiterea în folosință gratuită a unui spațiu din incinta Grădiniței cu program prelungit nr. 4 către Agenția Națională de Administrație Fiscală - Direcția Generală Regională a Finanțelor Publice Ploiești

Inițiator Primar

Discuții

Se supun la vot art. 1-7 și hotărârea în ansamblu este adoptată cu un număr de 19 voturi „pentru” din 19 consilieri prezenți.

Punctul 5. Proiect de hotărâre privind declararea unui teren în suprafață de 89 mp, situat în zona Izbiceanu (între blocurile de locuințe) ca aparținând domeniului privat al Municipiului Roșiori de Vede

Inițiator Primar

Nu sunt discuții.

Se supun la vot art. 1-2 și hotărârea în ansamblu este adoptată cu un număr de 19 voturi „pentru” din 19 consilieri prezenți.

Punctul 6. Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea HCL nr. 24/28.08.2008 referitoare la aprobarea Regulamentului privind procedura de acordare, atribuire și eliberare a Autorizațiilor de transport în regim de taxi, a Autorizațiilor taxi și Autorizațiilor de dispecerat taxi, cu modificările și completările ulterioare

Inițiator Primar

Discuții.

Domnul consilier local Gogoi Ion: Am atras atenția și în alte ședințe și o fac și acum, că trebuie luate măsuri drastice împotriva șoferilor de taxi, pentru că refuza transportul pasagerilor pe teritoriul Roșioriului, asigură transportul numai la țară. Dacă ajungi noaptea cu trenul, ești refuzat.

Solicit să se stipuleze în Regulament că ”refuzul transportului de persoane duce la retragerea autorizației”.

Alte discuții nu mai sunt.

Se supun la vot art. 1-3 și hotărârea în ansamblu este adoptată cu un număr de 19 voturi „pentru”, din 19 consilieri prezenți.

Punctul 7. Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea art. 1 din HCL nr. 20/23.02.2017, pentru darea în folosință gratuită pe termen limitat către SC URBIS SERVCONSTRUCT SRL a unui teren situat în Mun. Roșiori de Vede str. Vadul Vezii, f.n.

Inițiator Primar

Discuții.

Domnul consilier local Gogoi Ion: Am înțeles că terenul pe care îl dăm la Urbis are destinație specială. Trebuie avut în vedere că se aplică normele europene, care sunt foarte drastice. Am vorbit cu cineva care desfășoară activități economice în UE și spunea că e mai ușor să aducă gunoiul în România, decât să-l depoziteze acolo, pentru că acolo normele sunt drastice.

Sfătuiesc Urbisul să ia măsurile necesare, pentru că deja au intrat pe piață societăți autorizate în domeniu, și să nu îi ia fața.

Domnul Primar: Terenul este destinat depozitării resturilor vegetale.

Alte discuții nu mai sunt.

Se supun la vot art. 1-3 și hotărârea în ansamblu este adoptată cu un număr de 19 voturi „pentru”, din 19 consilieri prezenți.

Punctul 8. Proiect de hotărâre privind trecerea din domeniul public în domeniul privat de interes local al Mun. Roșiori de Vede, a unui imobil teren, în suprafață de 35 mp, situat în Mun. Roșiori de Vede, str. Mărășești nr. 39

Inițiator Primar

Discuții.

Domnul consilier local Gogoi Ion: Eu nu am identificat acest teren.

Răspunde doamna Mincă Luminița-șeful SADPP.

Domnul consilier local Gogoi Ion: Lângă Centrul Cultural este un teren care nu este folosit. El poate fi valorificat.

Domnul Primar: Acel teren va fi amenajat.

Alte discuții nu mai sunt.

Se supun la vot art. 1-3 și hotărârea în ansamblu este adoptată cu un număr de 19 voturi „pentru”, din 19 consilieri prezenți.

Punctul 9. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici faza Studiu de Fezabilitate pentru obiectivul de investiții ”Extindere sistem de supraveghere video-Poliția Locală din Municipiul Roșiori de Vede

Inițiator Primar

Nu sunt discuții.

Se supun la vot art. 1-2 și hotărârea în ansamblu este adoptată cu un număr de 19 voturi „pentru”, din 19 consilieri prezenți.

Punctul 10. Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea inventarului bunurilor ce aparțin domeniului public al municipiului Roșiori de Vede

Inițiator Primar

Nu sunt discuții.

Se supun la vot art. 1-3 și hotărârea în ansamblu este adoptată cu un număr de 19 voturi „pentru”, din 19 consilieri prezenți.

Punctul 11. Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special reprezentantului Municipiului Roșiori de Vede în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară ”TELEORMANUL”

Inițiator Primar

Discuții

Domnul consilier local Ciofalcă Paul-Doru: În adresa de la ADI Teleormanul scrie că proiectul poate fi discutat până în luna august. Propun să îl amânăm până atunci, pentru a avea timp să ne documentăm, să vedem care va fi implicația tarifelor până în 2052. Consider că nu este corect ca același tarif să fie în toate localitățile.

Domnul Primar: Nu se poate să renunțăm la principiul solidarității. Ne impune ADI Teleorman, pentru a putea accesa fonduri europene. Vă informez că am fost cu Președintele Consiliului Județean, cu Directorul APA SERV și cu primarii din celelalte orașe din Teleorman la domnul Ministru Căciu, al Investițiilor și Fondurilor Europene pentru a rezolva problema pentru continuarea programului de lucrări. Am avut discuții și cu doamna Director general de la POIM pentru a stabili ce trebuie să mai facem. Una dintre condiții este și aprobarea Strategiei de tarifare.

Domnul consilier local Ciofalcă Paul-Doru: Pentru anul acesta s-a stabilit ca străzile mici să se facă din fonduri proprii.

Explică domnul Primar.

Domnul consilier local Iliescu Alexandru: Nu miniștri sunt de vină, ci funcționarii. Până acum au dormit, deși au sporuri destul de mari pentru că lucrează cu fonduri europene. Să pună mâna să facă documentațiile din timp. Rog pe domnul Didă să ne aducă o situație referitoare la cotizații, pentru că știu că suntem frunțași la cotizații și codași la lucrări.

Domnul consilier local Didă Virgil: Cotizația se plătește la ADI Teleormanul nu la APA SERV. Explică situația lucrărilor efectuate pe străzile mici.

Domnul consilier local Săraru George: Cum ați gândit Strategia de recuperare a pierderilor de apă? Să ne explice domnul Didă cum este posibil ca în condițiile în care eu sunt plecat vara de la domiciliu, să plătesc la pausal pierderi de 3 mc? Am contestat și au venit lucrătorii de la APA SERV să verifice. Am fost foarte revoltat de situație.

Alte discuții nu mai sunt.

Doamna președintă de ședință supune la vot propunerea domnului consilier local Ciofalcă Paul-Doru, de amânare a proiectului de hotărâre. Se obțin 5 voturi pentru (domnii consilieri locali Iliescu Alexandru, Săraru George, Scarlat Sorin-Florin, Ciofalcă Paul-Doru și Nuțu Ion) și 14 voturi împotriva. Propunerea nu este aprobată.

Doamna președintă de ședință supune la vot proiectul de hotărâre în forma inițială.

Art. 1-2 și hotărârea în ansamblu este adoptată cu un număr de 14 voturi „pentru” și 5 abțineri (domnii consilieri locali Iliescu Alexandru, Săraru George, Scarlat Sorin-Florin, Ciofalcă Paul-Doru și Nuțu Ion) din 19 consilieri prezenți.

Punctul 12. Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului Digitalizarea activității Spitalului Municipal Caritas și a cheltuielilor aferente acestuia finanțat prin PLANUL NAȚIONAL DE REDRESARE ȘI REZILIENȚĂ, COMPONENTA 7-Transformare digitală, INVESTIȚIA:13.Realizarea sistemului de eHealth și telemedicină, Investiția specifică:13.3-Investiții în sistemele informatice și în infrastructura digitală a unităților sanitare publice

Inițiator Primar

Nu sunt discuții.

Se supun la vot art. 1-10 și hotărârea în ansamblu este adoptată cu un număr de 19 voturi „pentru”, din 19 consilieri prezenți.

Punctul 13. Proiect de hotărâre privind aprobarea contractării unui împrumut în valoare de 5.000.000 lei, în conformitate cu prevederile art. 1 din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 24/2023 privind unele măsuri fiscal-bugetare destinate acordării unor împrumuturi din Trezoreria Statului;

Inițiator Primar

Discuții.

Domnul consilier local Scarlat Sorin-Florin: Suma care se dorește a fi împrumutată este destul de mare, aș dori să ni se ofere mai multe detalii.

Domnul Primar: Potrivit OUG nr. 24/2023 pot fi acordate împrumuturi din Trezoreria Statului și dorim astfel să obținem fonduri pentru acoperirea cheltuielilor neeligibile pentru două proiecte pe care le avem în derulare. Unul dintre ele este cel pentru reabilitarea termică a Spitalului "Caritas", iar cel de-al doilea "Îmbunătățirea calității vieții locuitorilor Municipiului Roșiori de Vede", care are patru loturi. Loturile I și IV - pentru reabilitarea Teatrului de Vară și modernizarea a 14 străzi, nu fac obiectul împrumutului. Pentru lotul II – construirea a două locuințe duplex P+1 și pentru lotul III - construirea unui bloc de locuințe sociale P+3, au fost necesare lucrări suplimentare generate de modificări legislative, care ne obligă să folosim anumite sisteme de instalații, care sunt costisitoare. Pentru locuințele sociale ni se impune să folosim încălzire cu perne de aer. Am făcut o estimare grosso-modo a sumei necesare acoperirii cheltuielilor neeligibile. Sper să angajăm mai puțin decât cerem. De când sunt primar, eu am angajat un singur credit. Din împrumuturile anterioare-2005, 2009, am rambursat aproape jumătate. Nu avem încotro, trebuie să acoperim cheltuielile suplimentare.

Domnul consilier local Iliescu Alexandru: Remarc titlul proiectului- "Îmbunătățirea calității vieții locuitorilor Municipiului Roșiori de Vede". Nu cred că este corect titlul, întrucât se referă numai la unii locuitori. Consider că sunt bani prea mulți pentru construcția de locuințe sociale.

Domnul Primar: Așa cum am spus mai devreme, proiectul cuprinde 4 loturi - reabilitarea Teatrului de Vară și modernizarea a 14 străzi, nu numai locuințele sociale. O parte din împrumut este pentru acest proiect, cca 3.000.000 lei, diferența, estimată la 1.800.000lei fiind necesară pentru finalizarea lucrărilor la proiectul de reabilitare a Spitalului "Caritas".

Domnul consilier local Scarlat Sorin-Florin: Suma trecută în proiectul de hotărâre reprezintă cam 1/3 din totalul împrumuturilor.

Domnul consilier Ciofalcă Paul-Doru: Referitor la locuințele sociale, adoptăm o soluție futuristă de încălzire, dar este posibil să nu fie viabilă.

Domnul consilier Gogoi Ion: Împrumutul poate fi și mai mic, suma este estimată.

Alte discuții nu mai sunt.

Se supun la vot art. 1-6 și hotărârea în ansamblu este adoptată cu un număr de 19 voturi „pentru”, din 19 consilieri prezenți.

Punctul 14. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local și a bugetului instituțiilor publice și activităților finanțate integral sau parțial din venituri proprii pe anul 2023

Inițiator Primar

Discuții.

Domnul consilier local Ciofalcă Paul-Doru: În ședințele trecute am discutat de solicitarea Școlii "Alexandru Depărățeanu" și speram să văd în rectificare sume pentru reparațiile de acolo.

Domnul Primar: O să vedeți luna viitoare. Trecem printr-o perioadă critică, dar o să rezolvăm și problema asta.

Alte discuții nu mai sunt.

Se supun la vot art. 1-2 și hotărârea în ansamblu este adoptată cu un număr de 19 voturi „pentru”, din 19 consilieri prezenți.

Punctul 15. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pentru următoarele 3 luni

Inițiator Primar

Nu sunt discuții.

Doamna președinte de ședință solicită propuneri pentru alegerea președintelui de ședință și pentru locțiitorul acestuia.

Domnul consilier local Gogoi Ion: Propun ca președinte de ședință pe doamna Stăvărache Gina și ca locțiitor al președintelui pe domnul Mitroi Marinel Virgil.

Alte propuneri nu mai sunt.

Supuse la vot propunerile se aprobă cu 19 voturi „pentru”, din 19 consilieri prezenți.

Se supun la vot art. 1-3 și hotărârea în ansamblu este adoptată cu un număr de 19 voturi „pentru”, din 19 consilieri prezenți.

Punctul 16. Probleme diverse, interpelări.

Domnul consilier local Ciofalcă Paul-Doru: Atrag atenția asupra calității lucrărilor de extindere rețele gaze. Ar trebui chemați executanții și atenționați să aducă terenul în forma inițială după săpături. Ar trebui văzute, de exemplu, lucrările executate pe str. Lunii și Păcii. Au lăsat în urmă numai gropi.

Domnul Primar: Trebuie să știți că la intervențiile mele am reușit să extindem rețelele în Roșiori de Vede. Lucrările se fac cu o firmă din Zimnicea, care execută lucrări în tot județul. I-am convins să lucreze mai mult pe Roșiori. Știu despre situația de pe străzile Păcii și Lunei, dar important este că se lucrează destul de bine, mai ales ca timp.

Domnul consilier local Iliescu Alexandru: Să li se dea amenzi, că știu de frică. Nu întrebăm degeaba, ne întreabă și pe noi locuitorii. Oamenii spun că nu vine nimeni de la Primărie să le explice de ce sunt întârziate lucrările. Cetățenii trebuie să fie informați. Referitor la ce a spus domnul Ciofalcă despre procesele în instanța de judecată făcute în numele Consiliului Local și eu consider că trebuie să fim informați. Și se vorbește despre faptul că directorul cu delegație de la Direcția pentru Cultură e plătit pe grila pentru administrație, iar restul pe grila pentru cultură. Nu e normal. Noi vorbim despre partea goală a paharului, dumneavoastră despre partea plină.

Domnul Primar: Să amendez constructorul? Acolo am un contract cu clauze, penalități, nu se dau amenzi ca la circulație. Iar despre colegii de la Direcția pentru Cultură, e vorba despre un proces din 2017 și l-a scos domnul Ciofalcă acum de la naftalină. Sunt salarizați corect, a verificat și Curtea de Conturi.

Domnul consilier juridic Munteanu George-Daniel: Există o hotărâre a Consiliului Local de acum 17-18 ani prin care îl împuternicește pe Primar să îl reprezinte în instanță. Hotărârea este în vigoare.

Doamna secretar general: Cu privire la salarizarea personalului de la Direcția pentru Cultură s-au cerut explicații la Ministerul Muncii și ni s-a comunicat că sunt stabilite corect.

Domnul consilier local Isar Eliodor: Am o rugămintă! Când se mai toaletează pomii din oraș, să vină și la ANL-urile din zona Aleea Parc Nord să toaleteze plopii de acolo. Referitor la persoanele care stau în locuințele sociale, acestea depind de niște venituri. Trebuie să fie făcute verificări, pentru că veniturile se modifică.

Domnul Primar: Referitor la procesul în instanță cu privire la salariile personalului de la Direcția pentru Cultură, în 2017, când a fost această problemă, am informat Consiliul Local. Problema cu toaletarea plopiilor de la ANL-uri a fost notată, se va rezolva. Cu privire la verificarea veniturilor chiriașilor din locuințele sociale, vă informez că periodic aceștia își actualizează documentele din dosar.

Alte discuții nu mai sunt.

Doamna președinte declară ședința închisă.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ

Pencea Roxana-Maria



SECRETAR GENERAL MUNICIPIU

Cîța Mioara Iulia

ROȘIORI DE VEDE

27.07.2023